

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в рамках акции «Без внимания не останутся» оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в рамках акции «Без внимания не останутся» с соблюдением всех мер предосторожности передали подшефному муниципальному учреждению г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран» фрукты, поддерживающие иммунитет пожилых людей.

В условиях непростой эпидемиологической обстановки ветераны и труженики тыла были рады почувствовать заботу сотрудников следственного управления.

Директор дома ветеранов выразила благодарность сотрудникам следственного управления за оказанное внимание и заботу.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета

Российской Федерации продолжают оказывать содействие в решении конкретных социальных вопросов, возникающих в жизни жителей подшефного дома ветеранов.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537453>